



Акция «Берегите хлеб!»

Авторы и участники акции

Воспитатели Котова Ирина Геннадьевна, Бражникова Елена Александровна и Барашкова Ирина Николаевна, дети групп «Смородинка» и «Клубничка».

Социальные партнёры: семьи воспитанников.

Обоснование проблемы: «Хлеб всему голова!» - так говорят, потому что хлеб самый распространённый продукт на земле, без него не садятся за стол. Отношение человека к хлебу – важный показатель его воспитания, культуры. К сожалению, современные дети порой не подозревают, сколько труда требуется затратить, чтобы испечь батон хлеба. В нашей акции мы делаем акцент на важность хлеба в жизни каждого взрослого и ребёнка.

Целевая установка: показать значимость хлеба в жизни человека. Воспитывать бережное отношение к хлебу у детей и взрослых.

Материалы и оборудование: материалы для творческой продуктивной деятельности: лепки и рисования (пластилин, доски, стеки, карандаши, бумага, салфетки).

Алгоритм проведения акции

Беседы с детьми: «Хлеб – наше богатство», «Откуда хлеб к нам пришёл?», «Кто такой хлебороб?», «Нельзя выкидывать хлеб!», «Что можно приготовить из зачерствевшего хлеба?», «Профессии людей, связанные с выращиванием хлеба», «Профессии людей, связанные с изготовлением хлеба».

Вопросы для обсуждения: Что вы знаете о хлебе? Каким бывает хлеб? Какой хлеб вы больше любите? Какие бывают виды хлебобулочных изделий? (батон, калачи, пироги, крендели, пончики, бублики, баранки, сухари и т.д.) Откуда берётся хлеб? Как хлеб попадает в магазин? Из чего делают хлеб? Где берут для него муку? Какие продукты нужны, чтобы приготовить тесто? Люди, каких профессий участвуют в производстве хлеба.





Рассматривание иллюстраций и репродукций картин, посвященных выращиванию хлеба.

И. Шишкин «Рожь», И. Машков «Снедь московская», А. Пластов «Жатва», И. Воробьев «Трудный хлеб», Ю. Кузмин «Уборка урожая».

Экспериментальная деятельность:
рассматривание

колосков ржи, ячменя, пшеницы, овса.

Замешивание теста.



Продуктивная деятельность: рисование «Колос», лепка «Хлебные изделия».

Подготовка тематического мероприятия: «Хлеб всему голова».

Создание мультфильма на тему: «Дружная семейка». При создании мультфильма мы использовали детские рисунки и поделки.

В рамках акции «Берегите хлеб!» - чтобы показать значимость хлеба в жизни человека, мы организовали мероприятия для старших дошкольников по теме: «Хлеб - всему голова!». Такие занятия в старших группах «Клубничка» и «Смородинка» были направлены на патриотическое воспитание детей, формирование уважительного отношения к хлебу и профессиям связанных с его производством. О профессиях связанных с производством также стихи, рассказы и рисунки теме. Родителям предложили анкеты «Хлеб всему голова!». с удовольствием приняли



хлеба, а на эту заполнить Родители участие в

анкетировании, ответили на вопросы, поделились своими любимыми рецептами. Педагоги, беседуя с детьми, затрагивали такие темы: «Хлеб наше богатство!», «Откуда хлеб пришёл?», «Кто такой хлебороб?», «Нельзя выкидывать хлеб!». В этих беседах ребята с педагогами обсуждали такие вопросы: что мы знаем о хлебе? Каким бывает хлеб? Какой хлеб вы больше любите? Какие бывают виды хлебобулочных изделий? Откуда берётся хлеб? Как хлеб попадает в магазин? Из чего делают хлеб? Где берут для него муку? Дети рассматривали иллюстрации и репродукции картин, посвященных хлебу.



В рамках акции «Хлеб — всему голова» воспитанники старших групп «Клубничка» и «Смородинка» посетили кухню детского сада и наблюдали за процессом выпечки ватрушек. Ребята узнали, как из муки, воды и дрожжей получается тесто, а затем увидели, как оно превращается в ароматные и пышные ватрушки. Это мероприятие помогло детям понять и дополнить полученные ранее знания о том, какой долгий путь проходит хлеб от поля до стола и научило их бережно относиться к этому продукту. Ребята и педагоги поблагодарили нашего повара за нелёгкий труд и душистую выпечку. Угощаясь в группе ароматными ватрушками, ребята пообещали, что дома обязательно вместе с мамами приготовят ватрушки и поделятся рецептом, полученным от повара.

В рамках акции "Берегите хлеб" педагоги с ребятами старших групп "Клубничка" и "Смородинка" после бесед о главном продукте на столе, о колосе который сажают в полях, о профессиях людей связанных с .

выращиванием хлеба прочитали и выучили стихотворение с детьми:
"Хлеб ржаной, батоны, булки. Не добудешь на прогулке.
Люди хлеб в полях лелеют,
Сил для хлеба не жалеют.
Сеют в поле зерна раннюю весною,
А над ними светит солнышко родное.
На ветру веселом зашумят колосья,
Будет урожайной золотая осень.



Видео от Детский сад «Ягодка» ГБОУ СОШ № 11 г. Кинеля ↓

https://vk.com/club213644443?z=video-213644443_456239103%2F0680a9831289a56d49%2Fpl_wall_-213644443

Закрепили знания в творческих мастерских, в технике рисования нарисовали акварельными красками "Колосок", золотистый и красивый, прогретый яркими солнечными лучами. А в технике лепка, мы поделились знаниями о "Хлебных изделиях", закрепили запас знаний у ребят. Ребята продемонстрировали аккуратность, разнообразие и проявили бережное отношение. Организовали премьеру мультфильма «Дружная семейка», который создали ребята вместе с педагогами, и использовали свои работы в нём.

